
КТО МОЖЕТ 
СТАТЬ 

ПОРТНОЙ?



Подумай и 
выбери 

правильный 
ответ



ВОПРОС 1
В каком переплетении  нитка утка 
перекрывает  две нити основы или 
нить основы перекрывает две нити 

утка?

полотняное 

сатиново
е

саржевое



Молодец!



 
ПОДУМАЙ

!



ВОПРОС 2
Волокна толстые, прямые, очень 
прочные, на ощупь очень жёсткие, 
светло-серые, блестящие, быстро 
впитывают влагу и быстро сохнут.

ШЕРСТ
Ь

ЛЁН

ХЛОПО
К



Молодец!



ПОДУМА
Й!



ВОПРОС 3

Полоска ткани для обработки 
срезов изделия, шириной от 2 до 5 

см.

ОБТАЧК
А

ШИТЬЁ

КРУЖЕВ
О



Молодец!



 
ПОДУМАЙ

!



ВОПРОС 4

При утюжке терморегулятор  утюга 
ставят на символ три точки 

ШЕРСТ
Ь

ЛЁН

ХЛОПО
К



Молодец!



ПОДУМА
Й!



ВОПРОС 5

Вид отделки швейного изделия, 
могут заменять вытачки и сборки 

ШВЫ

КАРМАН
Ы

СКЛАДКИ



Молодец!



ПОДУМА
Й!



ВОПРОС 6

Соединительный 
шов

ОБТАЧНОЙ

ЗАПОШИВОЧНЫЙ

ВПОДГИБКУ С 
ОТКРЫТЫМ 
СРЕЗОМ



Молодец!



ПОДУМА
Й!



ВОПРОС 7
Сантиметровая лента при 

измерении фигуры проходит 
по самому узкому месту 

туловищу
ПО 

БЕДРАМ

 ПО ГРУДИ

 ПО ТАЛИИ



Молодец!



 
ПОДУМАЙ

!



ВОПРОС 8

РАБОЧИЙ МЕХАНИЗМ ШВЕЙНОЙ 
МАШИНЫ

 ЧЕЛНОК

ШПУЛЬНЫЙ 
КОЛПАЧОК

КАТУШКА 
НИТОК



Молодец!



ПОДУМА
Й!



ВОПРОС 9

В ОДЕЖДЕ СЛУЖИТ ДЛЯ 
ВРЕМЕННОГО ХРАНЕНИЯ 

РАЗЛИЧНЫХ МЕЛКИХ ПРЕДМЕТОВ 

КАРМА
Н

ОБТАЧК
А

НАГРУДН
ИК



ТЫ МОЖЕШЬ СТАТЬ  
ПОРТНОЙ!


